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Bebraud der Sntereffen = Tabelle.

Man will 3. B. bdeén jabrlichen Betrag der Jinfen ju 3 Procent von 100 Rehdiel, wiffen, (o
fucht man in der Eabelle unter 3 Procent in der mut Kapital beyeichneten Spalte  Rabl 100
auf und findet daneben unter bee Ubtheitung Fdprlich, ald jdbrlichen Detcag der Jinfen: 3 Nebl.
— gt. — 9f. 3ft bad gegebene RKapital, 3. B. 1578 Nebl. gu 4 Procent fabrlich, nidt in ber
Tabelle vorhanden, fo fage man erfilidh: Nach der Tabelle geben:
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ben gefudytén Detrag der Sinfen.
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